



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：102年8月5日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：呂宗翰科員

連絡電話：03-3188328

編號：102048

極光炫影、「燈瘋」造極— 高二監舉辦「金工藝術 LED 燈展」

法務部矯正署高雄第二監獄為激發收容人藝術創作潛能，自100年7月起邀請中華花燈協會之專業師資，以實用性及藝術裝飾為主軸，結合傳統花燈技藝，運用節能環保、色彩多變之LED燈，創作多達60餘件創意花燈作品，為了讓這些源自於環保概念的藝術之美能獲得更多社會大眾的共鳴，該監特於本(102)年8月5日至9月3日，假國立科學工藝博物館2樓咖啡藝廊舉辦「金工藝術LED燈展」，並於展覽首日(8月5日)上午10時，於活動現場舉行簡單隆重之開幕儀式，法務部矯正署吳署長憲璋親臨現場主持，除感謝國立科學工藝博物館之熱心協助，提供暑假熱門檔期及優質場地，讓收容人能有一展現才華與自信的舞台外，亦不忘呼籲社會各界能給予收容人自新的機會，強化他們重生的希望。

「金工藝術LED燈展」有別於傳統花燈，其創意燈飾作品色彩絢麗，透過變化多端的LED燈，賦予花燈更多樣之造型及光影變化之美，此外，該監收容人更發揮創意，使作品不單僅為年節應景之用，更可進一步作為家用燈飾，融入居家生活，或可做為大型戶外展場之意象創作，以公共藝術方式點亮城市之美。高二監致力發揚傳統工藝之餘，更積極結合金工藝術與

傳統花燈技藝，展現機關深耕藝文教化之執行力，透過藝術創作，陶冶收容人品行，進而達到洗滌心靈、激發潛能之效。歡迎大家不妨利用暑假期間，撥冗前往高雄國立科學工藝博物館，親自一覽這些脫胎換骨、「燈瘋造極」的璀璨作品！